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БЕОГРАД - Председник скупштинског Одбора за иностране послове Драгољуб
Мићуновић изјавио је данас да никада званично није давао квалификације ни о једној
земљи, па ни о Ирану, и да је изненађен реакцијом амбасадора те земље.

  

Амбасада Ирана упутила је протесно писмо Министарству спољних послова Србије због
тврдње Мићуновића "да је Иран недемократска земља", како је то јуче у скупштинској
расправи пренео шеф посланика Демократске странке Србије Милош Алигрудић.

  

Мићуновић је новинарима у парламенту казао да "то није његова званична изјава".

  

"Овде не постоји званична изјава. Никада ни о једној земљи не бих јавно давао било
какве квалификације. А то, да ли је нека земља демократска или не, то су процене… То
је ствар слободне дебате. Према томе, то није питање о коме треба да расправљамо",
рекао је Мићуновић.

  

Он је додао да ће амбасадору те земље Аболгхасем Делфију упутити писмо у коме ће
објаснити да "у Скупштини Србије посланици могу да говоре шта хоће".

  

"То је био наш разговор успут (са Алигрудићем), што не може бити предмет никакве
расправе, поготово не реаговања амбасадора. Ја ћу амбасадору написати писмо и, за
разлику од њега, љубазно му рећи, нећу му претити, да у нашој скупштини, демократској,
посланици могу да говоре шта хоће и да се врло често о многим земљама овде говори",
навео је Мићуновић.

  

Он је додао да је амбасадор Ирана “добродошао” у Скупштину Србије, као и да Одбору
за иностране послове до сада није стигла никаква иницијатива за формирање групе
пријатељства са том земљом. Такође, додао је, о оснивању те групе ће се расправљати
чим нека посланичка група то предложи.
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Алигрудић је у јучерашњој скупштинској расправи рекао да му је Мићиновић, као
образложење на питање што још увек није формирана група пријатељства са Ираном,
рекао да је то недемократска држава, која не поштује права жена И има смртну казну.

  

Алигрудић је раније данас новинарима у парламенту "појаснио" да Мићуновић то "није
рекао јавно" и да је то био разговор председника Одбора за иностране послове и
потпредседника тог тела.

  

"Његов одговор на моје питање зашто није формирана група пријатељства био је, а он то
прича свакоме, да Иран нема довољан демократски капацитет", објаснио је Алигрудић.

  

(Блиц)
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